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Azzal a szándékkal adjuk az Ön kezébe hírlevelünket, hogy ezúton „beszéljünk meg” olyan dolgokat amelyekre idıhiány miatt ilyen 
mélységben nincs alkalmunk. Olyan dolgokat amelyek szükségesek ahhoz, hogy az Ön vállalkozásának adminisztrációs feladatait még 
pontosabban, még jobb minıségben tudjuk – közösen – elvégezni, elkerülve vagy minimálisra csökkentve a hátrányos 
jogkövetkezményeket, illetve kihasználni a jogszabályok adta lehetıségeket.  

 
FONTOSABB  HATÁRIDİK 

 
Az alábbi határidık a bevallás illetve befizetés utolsó 
napjának határidejét jelentik. A bizonylatok legalább 8 
nappal megelızı leadása esetén tudjuk csak garantálni a 
határidı részünkrıl történı betartását. 
Elkésett bevallásért magánszemély esetében 200 000 Ft-ig, 
más adózóval szemben 500 000 Ft-ig szabhat ki mulasztási 
bírságot az APEH. 
Késedelmes fizetés esetén a jegybanki alapkamat 
kétszeresével számolt késedelmi pótlékot kell fizetni. 
Egyik sem éri meg a határidık be nem tartását. 
 
FOLYAMATOSAN:  
 
A vállalkozónak a nyilvántartott adataiban bekövetkezett 
változásokat a változás bekövetkezésétıl számított 15 
napon belül be kell jelenteni az adóhatóság(ok)nak. 
A foglalkoztató a foglalkoztatás megkezdését megelızı 
napon köteles az APEH-nek bejelenteni foglalkoztatottjai 
biztosítási jogviszonyának kezdetét, 8 napon belül a 
megszőnését, illetve minden változást 15 napon belül. 
  
HAVI RENDSZERESSÉGGEL:  
Tárgyhót követı hónap 
2. Munkaviszonnyal, jövedelem-elszámolással 

kapcsolatos bizonylatok leadása 
4. Egyéb könyvelési bizonylatok leadása 
12. SZJA elıleg, egészségbiztosítási- és nyugdíjjárulék, 

Tb-járulék, baleseti járulék, munkaadói-, 
munkavállalói járulék, vállalkozói járulék, Eho, Ekho 
befizetése 

 Elektronikus adó- és járulékbevallás, adatszolgáltatás  
 
Közeljövıben: 
 
Július 12. 

- EVA második negyedévi elılege 
 
Július 20.  

- ÁFA  havi bevallók júniusi bevallása 
- ÁFA negyedéves bevallók II. negyedévi bevallása 

  - Társaságiadó-elıleg 
  - Cégautóadó 
 

 
HELYI IPAR ŐZÉSI ADÓ VÁLTOZÁSOK ÚJRA  

 
A helyi iparőzési adóval kapcsolatos feladatok 2010. 
június 29-ével ismét az önkormányzati adóhatósághoz 
kerültek. Így az állandó és az ideiglenes iparőzési 
tevékenységgel kapcsolatos valamennyi adókötelezettséget 
2010. június 29-tıl már az önkormányzati 
adóhatóság(ok)hoz kell teljesíteni. 
Az APEH a törvény hatálybalépésekor folyamatban lévı 
eljárásokat még befejezi. Tehát a hatályba lépést 
megelızıen benyújtott bejelentéseket 
(változásbejelentéseket) és bevallásokat feldolgozza, sıt a 
hibás bizonylatok javításáról is intézkedik, akkor is, ha a 
javítás áthúzódna a törvény hatályba lépése utáni idıpontra 
(is). A 2010. szeptember 15-én esedékes iparőzési adóelıleg 
már az önkormányzati adóhatósághoz fizetendı. 
 

ÁFAMENTES AZ ADOMÁNYOZÁS  
 
A törvénymódosítás kivette a termékértékesítés fogalmi 
körébıl a közcélú adományt, így az nem tartozik az áfa-
törvény hatálya alá. Szintén nem tartozik majd az áfa-
törvény hatálya alá a szolgáltatásnyújtás fogalmi körébıl a 
közcélú adományként nyújtott szolgáltatás.  
Korábban a közcélú adomány nem tartozott az áfa-törvény 
szerinti termékértékesítés körébe, így nem keletkeztetett áfa-
fizetési kötelezettséget sem. Az új áfa-törvény azonban 
megváltoztatta ezt a szabályozást és a közcélú adományokat 
is áfa-körbe sorolta, így jelentısen visszaesett az 
adományozások száma és anyagi értéke. 
 

SZÁMLÁZÓ PROGRAMMAL TÖRTÉN İ 
SZÁMLÁZÁS  

 
Korábban a több példányos leporellóra készített gépi 
számlánál az volt az elıírás, hogy a számlán fel kellett 
tüntetni, hogy a számla hány példányban készült. 2010. 
április 1-tıl a számlázó programnak biztosítania kell, hogy a 
számla eredeti és másolati példánya egymástól 
megkülönböztethetı legyen és eredeti példányként csak 1 
példányban legyen nyomtatható. Több példányos leporelló 
használata esetén ez az elıírás akkor teljesül, ha a 
számlázásra használt leporellón már nyomdailag 
feltüntetésre kerültek a sorszámok. 
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ISMÉT VÁLTOZIK AZ EGYSZER ŐSÍTETT 
FOGLALKOZTATÁS  

 
A módosítás már júliusban hatályba fog lépni, így a nyári 
idénymunkák idején már az új szabályokat kell alkalmazni. 
A törvénytervezet szerint a foglalkoztatottat továbbra is a 
munkavégzés megkezdése elıtt kell bejelenteni. Az 
eddigiekhez képest azonban újdonság, hogy nemcsak 
elektronikusan vagy sms-ben teheti meg a munkáltató a 
bejelentést, hanem postán is eljuttathatja az egyszerősített 
munkaszerzıdést az APEH-hoz.  
A közteher mezıgazdasági-, valamint az idegenforgalmi 
idénymunka esetén napi 500, míg alkalmi munka esetén 
napi 1000 forint lesz, ami a munkáltatót terheli. A 
munkavállalónak továbbra sem lesz egészségbiztosítása, de 
nyugellátásra, baleseti egészségügyi szolgáltatásra, valamint 
álláskeresési ellátásra jogosultságot szerez. A 
munkavállalónak nem kell adóbevallást benyújtania az 
egyszerősített foglalkoztatásból származó jövedelme után. 
A háztartási alkalmazottakra a jövıben nem fog vonatkozni 
törvény. 
 

DIÁKOK NYÁRI MUNKAVÁLLALÁSA  
 
A diákok nyári munkavállalásának többféle foglalkoztatási 
formája létezik. Ki kell emelni, hogy az adó-, és 
járuléktörvények nem tartalmaznak különleges 
rendelkezéseket a diákok munkavállalására vonatkozóan, 
így a diákokra is a többi munkavállalóra vonatkozó 
közteherviselési szabályokat kell alkalmazni. 
A diákok nyári munkavállalásának egyik legelterjedtebb 
formája a munkaviszonyban történı foglalkoztatás. 
Fontos kiemelni, hogy munkaviszonyt az iskolai szünet alatt 
a 15. életévét betöltött tanuló is létesíthet, azonban ehhez a 
törvényes képviselı hozzájárulása is szükséges mindaddig, 
amíg a diák a 16. életévét nem tölti be. 
 A másik elterjedt jövedelemszerzési forma a megbízási 
jogviszony alapján végzett munka. E szerzıdés típus a 
személyi jövedelemadó szabályai szerint az önálló 
tevékenység kategóriába tartozik, amellyel szemben 
költségelszámolásra van lehetıség. Ennek két módja a 
tételes költségelszámolás, illetve a 10% költséghányad 
elszámolása. A jövedelem az adótábla szerint adózik. 
 A fentieken túlmenıen az egyszerősített foglalkoztatásra 
vonatkozó szabályok alapján is létesíthetı foglalkoztatásra 
irányuló jogviszony diákokkal. Hasonlóan a 
munkaviszonyban és a megbízási jogviszonyban végzett 
munkához, ebben az esetben sincsenek különös adózási 
szabályok a diákok foglalkoztatására, a közterheket az 
általános szabályok szerint kell teljesíteni. 
A munkát vállaló diáknak abban az esetben, ha 
munkaviszonyban vagy megbízási jogviszonyban 
foglalkoztatják, a megszerzett jövedelmérıl 2011. május 20-
ig bevallást kell adnia, amelyet a munkáltató, illetve 
megbízási szerzıdés esetén a megbízó által kiállított és 
átadott igazolás alapján kell kitöltenie. Az átadott 
igazolásokat ezért gondosan meg kell ırizni. 
Az egyszerősített foglalkoztatásból származott jövedelemrıl 

nem kell adóbevallást adni, ha az nem érte el a 840.000 Ft-
ot, és ezen kívül adóterhet nem viselı járandóságnak 
minısülı jövedelmén kívül más adóköteles jövedelme nem 
volt. Azaz, akinek 2010. évben az egyszerősített 
foglalkoztatásból származó jövedelme nem érte el az 
összeghatárt és emellett csak ösztöndíjat kapott, nem kell 
adóbevallást benyújtania. 
 

VERSENYEKEN NYERT ÉRMÉK, TRÓFEÁK 
ADÓKÖTELEZETTSÉGE  

 
Az Szja tv. módosításának eredményeképpen 2010. 
január 1-jétıl nem minısül adómentes természetbeni 
juttatásnak összeghatártól függetlenül a versenyen vagy 
vetélkedın nyert érem, trófea. A módosítás azonban nem 
eredményez minden esetben adókötelezettséget a 
sportérmek, trófeák juttatása esetén. 
Az szja. törvény 1. számú mellékletének 8.18. pontja szerint 
a társadalmi szervezettıl, az egyháztól évente egy (!) 
alkalommal kapott tárgyjutalom értékébıl (ide sorolható az 
érem és a trófea is) az 5 000 forintot meg nem haladó összeg 
adómentes természetbeni juttatásnak minısül.   
A versenyeken történı díjazással kapcsolatban az szja-
törvény 1. számú mellékletének 3.3 alpontjának - a 3.4 
alpont figyelembe vételével - történı alkalmazása is 
elfogadható. Eszerint adómentes természetbeni juttatás a 
közérdekő kötelezettségvállalásból, a közhasznú, 
kiemelkedıen közhasznú társadalmi szervezettıl, 
alapítványtól, közalapítványtól származó, annak létesítı 
okiratában rögzített közhasznú céljával összhangban a 
közhasznú cél szerint címzett magánszemély által 
természetben megszerzett bevétel, ha a magánszemély a 
szervezettel nem áll munkaviszonyban, munkavégzésre 
irányuló egyéb jogviszonyban vagy más, a Ptk. szerinti 
szerzıdéses jogviszonyban. 
 

        
JEGYBANKI  ALAPKAMAT  

 
2010.április 27-tıl             5,25 %     
2010.március 29-tıl             5,50 %     
2010.február 23-tól             5,75 %    
2010.január 26-tól             6,00 % 
2009.december 22-tıl             6,25 % 
2009.november 24-tıl             6,50 % 
2009.október 20-tıl             7,00 %  
 

 

Alkalmazható üzemanyagárak   (Ft/liter) 

Üzemanyag 
fajta 

2010.  
Márc. 

2010.  
Ápr. 

2010.  
Máj. 

2010. 
Jún. 

2010. 
Júl. 

ESZ-95 317 326 335 339 340 

Norm. gázolaj 298 304 310 316 322 

Keverék 344 353 362 366 366 

LPG Autógáz 179 180 179 183 183 


